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Mercredi 15 février 2023 2 émesc 2

EXERCICE N°1 (4 points)

1) Soit (U,) une suite géométrique de premier terme U, = (—7) et de raison q = "

a) Calculeru etu,, b) Calculer S=U; + U, + -+ Uy, .

1 1 1 1
2) Calculer lasomme A=-4+—4+—+--+ :
4 16 64 65536

EXERCICE N°2 (5 points)

1) Résoudre dans I'intervalle [[],;fr]les équations suivantes :

a) 2cos’ x—cosx+1=0
b) (3—25inx](\/2_sinx—])={}

" '.5 " : "
2) Montrer que : sin” x+SINX.COS™ X =SIN X

1 1 2 T
3) Montrer que : — + — = = pour x # —
I-sinx l+smnx cos™ x 2

4) Calculer la valeur exacte de :

T 3T 137 157
A=cos| — |+cos| — |+cos| — |+cos| —
(5 Jreos( 35 Jeos( S Joeon{ 57

EXERCICE N°3 (5 points)

Soit ABC un triangle isocéle tel que BAC = X .

4
Eton pose 4B=a, a>0.

1) Exprimer BC en fonction de a.
2) a/ Calculer ABC .

b/ En déduire que cos % - Y2¥2

8 2
( on pourra introduire le point # milieu de [BC]).

. 3 :
3) Calculer: sm?HT , sm%r et c:ﬂs%r :

o
Devoirat



EXERCICE N°4 (6 points)

Choisir la bonne réponse. (Sans justification). Une seule réponse est exacte.

2 1 V3 1
1) cos(?j= a) - b) —— A (=3)
_ s 1 1 1
2) Pourtout x e]o,z[ona: 1+ cotg®= a) T b) pveTen C) -

3) Pour tout x e}o,ﬂon a:tg (g — x) = a)tg(x) b)—tg(x) c)cotg(x)
4) Soit U la suite définiesurINpar: U, =—-4n+6 on a alors
a) Uyyqy=—4n+2 b) Uy =—4n+7 c) U, une suite géometrique.
5) Soit (V,) une suite arithmétique de raison r =4 et de premier terme V1= 3
AV, =4n—1)+7 bV, +V,+Vs+--+V, =125 ) Vypy = 403
6) Soit W la suite définie par W, = (—6) et W, = %Wnﬂ

a) W une suite géométrique b) W, >0 pourn€IN ¢) W, =(-96)

guestion 1 2 3 4 4 6

réponse

2

Devoirat



